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71. Num depdsito existem 24 extintores de incéndio, sendo de espuma quimica e dioxido de carbono.
Sabendo-se que o de diéxido de carbono é o triplo do de espuma quimica, conclui-se que o nimero de
extintores de espuma guimica existentes nesse depdsito é:

a)3
b) 4
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72. O colunista de um jornal esteve em Sao Paulo a trabalho e impressionou-se com a quantidade de vezes que ouviu
os motoboys buzinarem. Na reportagem que escreveu, ele aponta ter contabilizado que um motoboy chegou a buzinar
40 vezes em apenas 1 minuto. Considerando essa informacao, se isso se repetir por 5 horas e meia, sem interrupcoes,
esse motoboy tera buzinado

a) 2120 vezes.

b) 2200 vezes. 5 \\0‘(&5 e 80 m\igusss

c) 11000 vezes.
d) 12720 vezes.
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73. Um centro de reciclagem de produtos eletronicos esta procurando um local para armazenamento e
separacdo desse material. Os responsaveis por esse centro encontraram quatro possiveis locais para servir
de deposito, cujas areas Uteis estdo representadas a seguir, com as dimensdes dadas em metros.
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Apés alguns estudos, esses responsaveis decidiram optar por um espaco que tenha area Gtil maior do que 1
000 m2. Nesse caso, eles poderdo ficar com os locais
a)loull
b)loulV.
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74. No final do ano passado, o Observatdrio do Clima langcou uma nota apontando que houve uma queda nas
emissbes de gases de efeito estufa no ano de 2017 quando comparado ao ano de 2016. Em 2017, o pais
emitiu 2,071 bilhdes de toneladas brut a desses gases, contra 2,119 bilhées de toneladas em 2016. Nesse
caso, a diminuigdo registrada nesse periodo foi de

a) 168,0 milhdes de toneladas.

@48,0 milhGes de toneladas.

c) 16,8 milhées de toneladas. 2 J ‘\ —kq
d) 4,8 milhdes de toneladas.

e) 1,6 milhGes de toneladas. o 2_} O 1 '

0,04% billoes
(b 43 wi\\ges

75. Um investidor adquiriu uma ampla sala para rmé-la em um espaco gewmarking. Para tanto, serdo
criadas ilhas de trabalho retangulares, medindo 12,0 e comprimento por @ e largura cada. Essas
ilhas serdo divididas em estacdes quadradas, de jo area possivel, de moda_aAcupar todo o espaco

disponivel. Nesse caso, o nimero de estacdes que serdo criadas em cada ilha de trabalho € igual a
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